

Radziejów, 15 kwietnia 2019 r.

ZP. 271.1.1.2019

Wykonawcy
ubiegający się o udzielenie zamówienia

WYJAŚNIENIA SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA w przetargu nieograniczonym na zadanie „Dostawa i montaż zestawów urządzeń siłowni zewnętrznych w miejscowościach Bieganowo, Broniewek, Broniewo, Czołowo, Płowce II, Skibin i Szostka w ramach projektu pn. „Rozwój ogólnodostępnej i niekomercyjnej infrastruktury rekreacyjnej w postaci budowy siłowni zewnętrznych w Bieganowie, Broniewie, Czołowie, Płowcach II, Broniewku Skibinie i Szostce”.

W związku z otrzymanym zapytaniem dotyczącym przetargu nieograniczonego na zadanie „Dostawa i montaż zestawów urządzeń siłowni zewnętrznych w miejscowościach Bieganowo, Broniewek, Broniewo, Czołowo, Płowce II, Skibin i Szostka w ramach projektu pn. „Rozwój ogólnodostępnej i niekomercyjnej infrastruktury rekreacyjnej w postaci budowy siłowni zewnętrznych w Bieganowie, Broniewie, Czołowie, Płowcach II, Broniewku Skibinie i Szostce”, działając na zasadzie art. 38 ust. 1 i ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 ze zm.), Zamawiający wyjaśnia, co następuje:

Pytanie 1. „Jeżeli Zamawiający jest w posiadaniu grafik projektowanych urządzeń, proszę o ich udostępnienie”.

Odpowiedź na pytanie: *Zamawiający nie posiada grafik projektowanych urządzeń.*

Pytanie 2. „Czy urządzenie „masażysta” jest urządzeniem pojedynczym, czy podwójnym – tzn. czy jednocześnie może korzystać z niego jedna czy dwie osoby? Czy ma ono być montowane na pylonie jak pozostałe urządzenia?”

Odpowiedź na pytanie: *Urządzenie „masażysta” jest urządzeniem podwójnym – tzn. że jednocześnie mogą korzystać z niego dwie osoby. Ma ono służyć do relaksacji mięśni pleców i bioder. Ma ono być montowane na pylonie, tak jak pozostałe urządzenia.*

WÓJT
dr Marek Szuszman